

ΦΥΛΛΟ ΙΔΙΟΤΗΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

SikaProof® ExTape-150

ΑΥΤΟ-ΕΠΙΚΟΛΛΟΥΜΕΝΗ ΤΑΙΝΙΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΕΣ ΡΑΦΕΣ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ SIKAPROOF® A

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

Η SikaProof® ExTape-150 είναι αυτο-επικολλούμενη ταινία από βουτυλικό καουτσούκ για τις εξωτερικές ραφές των συστημάτων στεγανοποίησης SikaProof® A & P. Από την πλευρά του βουτυλικού συγκολλητικού είναι καλυμμένη με κίτρινη διαχωριστική προστατευτική ταινία χωρισμένη στη μέση για ευκολία εφαρμογής.

ΧΡΗΣΕΙΣ

Το SikaProof® ExTape-150 μπορεί να χρησιμοποιηθεί μόνο από έμπειρους επαγγελματίες.

- Σφράγιση εγκάρσιων αρμών, συνδέσεων, επικαλύψεων και λεπτομερειών από την FPO πλευρά της μεμβράνης (εξωτερικώς) για τα συστήματα SikaProof® A & P.

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ / ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ

- Εύκολη και γρήγορη τοποθέτηση
- Υψηλή πρόσφυση και ικανότητα σφράγισης
- Διαθέτει διαχωριστική προστατευτική ταινία χωρισμένη στη μέση για ευκολία εφαρμογής

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

Συσκευασία	4 ρολά συσκευασμένα σε ένα χαρτοκιβώτιο Διαστάσεις κάθε ρολού: Μήκος 20 m/ Πλάτος 150 mm
Εμφάνιση / Χρώμα	Κίτρινη ταινία επικαλυμμένη με συγκολλητικό μαύρου βουτυλικού καουτσούκ και λευκό φιλμ απελευθέρωσης χωρισμένο στη μέση.
Διάρκεια ζωής	24 μήνες από την ημερομηνία παραγωγής
Συνθήκες αποθήκευσης	Το προϊόν πρέπει να αποθηκεύεται στην αρχική, κλειστή, άφθαρτη και σφραγισμένη συσκευασία, σε ξηρές συνθήκες και σε θερμοκρασίες μεταξύ + 5 °C και + 30 °C. Ανατρέξτε στις πληροφορίες που αναγράφονται στην ετικέτα του προϊόντος.
Πάχος	1,10 mm

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ

Διάταξη συστήματος

Προϊόντα συστήματος

- SikaProof® A-05 ή A-08 /HC ή A-12 /HC, μεμβράνες στεγανοποίησης
- SikaProof P-12, αυτοεπικολλούμενη μεμβράνη στεγανοποίησης
- SikaProof® Tape-150 A, αυτοεπικολλούμενη ταινία για λεπτομέρειες ραφών και ενώσεων εσωτερικώς
- SikaProof® ExTape-150, αυτοεπικολλούμενη ταινία για λεπτομέρειες ραφών και ενώσεων εξωτερικώς

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Θερμοκρασία περιβάλλοντος

+5 °C ελάχιστη / +35 °C μέγιστη

Θερμοκρασία υποστρώματος

Επιφάνειας που θα γίνει η επικόλληση: Ελάχιστη +5 °C (Ανατρέξτε παρακάτω στις σημαντικές σημειώσεις για περισσότερες πληροφορίες)

ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ

Η επιφάνεια επαφής είναι η ανοιχτή κίτρινη πλευρά της μεμβράνης SikaProof®. Αυτή πρέπει να είναι στεγνή, καθαρά και απαλλαγμένη από υλικά που θα μπορούσαν να υποβαθμίσουν την πρόσφυση.

Σε περίπτωση που δεν πληρούνται οι περιορισμοί της θερμοκρασίας υποστρώματος, θα πρέπει να λαμβάνονται κατάλληλα προστατευτικά μέτρα. Επικοινωνήστε με το Τεχνικό Τμήμα της Sika για περισσότερες πληροφορίες.

ΜΕΘΟΔΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ / ΕΡΓΑΛΕΙΑ

Πρέπει να γίνεται αναφορά σε περαιτέρω τεχνικά έγγραφα τεκμηρίωσης, όπου υπάρχουν, όπως Μεθόδους Εφαρμογής, Εγχειρίδιο Εφαρμογής και Οδηγίες τοποθέτησης ή εργασίας.

Απομακρύνετε την επένδυση, εφαρμόστε στην εξωτερική πλευρά / στην πλευρά της μεμβράνης και πιέστε σταθερά την ταινία χρησιμοποιώντας ρολό πίεσης. Για το σύστημα SikaProof® A, η SikaProof® ExTape-150 χρησιμοποιείται μαζί με την SikaProof® Tape-150 A για εύκολη, γρήγορη και ασφαλή διπλή συγκόλληση αρμών και συνδέσεων.

ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΕΓΓΡΑΦΑ

- Μέθοδος εφαρμογής Sika®: SikaProof® A/HC
- Μέθοδος εφαρμογής Sika®: SikaProof® P

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ

Οι εργασίες τοποθέτησης και εφαρμογής θα πρέπει να εκτελούνται μόνο από εξειδικευμένα συνεργεία με εμπειρία σε παρόμοιες εφαρμογές, εγκεκριμένα από τη Sika®.

- Θα πρέπει να πληρούνται οι προϋποθέσεις σχετικά με την ποιότητα υποστρώματος και τις συνθήκες τοποθέτησης.
- Εάν η SikaProof® ExTape-150 πρέπει να εφαρμοστεί υπό νωπές συνθήκες ή σε θερμοκρασίες κάτω των +5 °C είναι δυνατόν κάτι τέτοιο να γίνει, υπό ειδικές συνθήκες και με τα κατάλληλα προστατευτικά μέτρα. Επικοινωνήστε με το Τεχνικό Τμήμα της Sika® για περισσότερες πληροφορίες.

- Η ταινία SikaProof® ExTape-150 δεν είναι μόνιμα ανθεκτική σε υπεριώδη ακτινοβολία και επομένως δεν μπορούν να τοποθετηθούν σε κατασκευές ή περιοχές που είναι μόνιμα εκτεθειμένες σε υπεριώδη ακτινοβολία και καιρικές επιδράσεις.
- Η SikaProof® ExTape-150 πρέπει να προστατεύεται άμεσα ή το αργότερο 90 ημέρες μετά την εφαρμογή ή πριν την επιχωμάτωση - όποια εργασία/φάση προκύψει πρώτη.

ΒΑΣΗ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

Όλα τα τεχνικά δεδομένα που δηλώνονται σε αυτό το Φύλλο Ιδιοτήτων Προϊόντος βασίζονται σε εργαστηριακές δοκιμές. Τα πραγματικά μετρήσιμα δεδομένα μπορεί να διαφοροποιούνται λόγω συνθηκών που δεν υπόκεινται στον έλεγχο μας.

ΤΟΠΙΚΟΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ

Παρακαλούμε να σημειώσετε ότι σαν αποτέλεσμα ειδικών τοπικών κανονισμών η απόδοση αυτού του προϊόντος μπορεί να μεταβάλλεται από χώρα σε χώρα. Παρακαλούμε να συμβουλευθείτε το τοπικό Φύλλο Ιδιοτήτων Προϊόντος για την ακριβή περιγραφή των πεδίων εφαρμογής.

ΟΙΚΟΛΟΓΙΑ, ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ (ΕC) ΝΟ 1907/2006-REACH

Το παρόν προϊόν είναι αντικείμενο κατά την έννοια του άρθρου 3 του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 1907/2006 (REACH). Δεν περιέχει ουσίες που προβλέπεται να ελευθερωθούν από το αντικείμενο υπό φυσιολογικές ή εύλογα προβλέψιμες συνθήκες χρήσεως. Δελτίο δεδομένων ασφαλείας σύμφωνα με το άρθρο 31 του ίδιου κανονισμού δεν απαιτείται για τη διάθεση του προϊόντος στην αγορά, την μεταφορά ή τη χρήση του. Για την ασφαλή χρήση ακολουθείστε τις οδηγίες που δίδονται στο παρόν φύλλο ιδιοτήτων προϊόντος. Σύμφωνα με την τρέχουσα γνώση μας, το παρόν προϊόν δεν περιέχει SVHC (substances of very high concern / ουσίες υψηλής ανησυχίας) όπως καταχωρίζονται στο Παράρτημα XIV του κανονισμού REACH ή στον κατάλογο υποψηφίων ουσιών του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Χημικών Προϊόντων σε συγκεντρώσεις μεγαλύτερες του 0.1% κατά βάρος (κ.β.).

ΝΟΜΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ

Οι πληροφορίες και ειδικότερα οι υποδείξεις που αφορούν στην εφαρμογή και τελική χρήση των προϊόντων της Sika παρέχονται με πνεύμα καλής πίστης και βασίζονται στην τρέχουσα γνώση και εμπειρία της Εταιρείας σχετικά με τα προϊόντα, όταν αυτά αποθηκεύονται, χρησιμοποιούνται ή εφαρμόζονται υπό κανονικές συνθήκες και σύμφωνα με τις οδηγίες της Sika. Στην πράξη οι διαφοροποιήσεις στα υλικά, στα υποστρώματα και στις επιτόπιες συνθήκες εφαρμογής είναι τέτοιες, ώστε να μην είναι δυνατή η χορήγηση εγγύησης σχετικά με την εμπορευσιμότητα ή την καταλληλότητά τους για συγκεκριμένη χρήση, ενώ καμιά ευθύνη της Εταιρείας δεν μπορεί να θεμελιωθεί από οποιαδήποτε νομική αιτία με βάση τις εδω αναγραφόμενες πληροφορίες, τις γραπτές υποδείξεις ή κάθε άλλης μορφής παρεχόμενες οδηγίες. Οι χρήστες των προϊόντων πρέπει να ελέγχουν την καταλληλότητά τους σχετικά με την εκάστοτε εφαρμογή και τον σκοπό χρήσης τους. Η Sika διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιεί οποτεδήποτε τις ιδιότητες των προϊόντων της. Τα δικαιώματα τρίτων πρέπει να λαμβάνονται υπ' όψη. Όλες οι παραγγελίες γίνονται δεκτές υπό τους εκάστοτε ισχύοντες γενικούς όρους πώλησης και παράδοσης της Εταιρείας. Οι χρήστες των προϊόντων πρέπει πάντοτε να συμβουλευονται την εκάστοτε επίκαιρη έκδοση του τοπικού Φυλλαδίου Ιδιοτήτων Προϊόντος, αντίγραφα του οποίου παρέχονται κατόπιν ζήτησης.

Sika Hellas ABEE

Πρωτομαγιάς 15
Κρυονέρι 145 68
Αθήνα - Ελλάδα
Τηλ.: +30 210 8160600
Fax.: +30 210 8160606
www.sika.gr | sika@gr.sika.com



ΦΥΛΛΟ ΙΔΙΟΤΗΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ
SikaProof® ExTape-150
Μάιος 2019, Έκδοση: 01.01
020704210220000002

SikaProofExTape-150-el-GR-(05-2019)-1-1.pdf